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Séitani pravd épodobnosti Il

Ur¢i pravdépodobnost, Zeippéti hodech minci hodis alespgednou lic.

Urci pravdépodobnost, Ze v tahu sportky bude vylosovano ategmnocislo wtsi
nez 40.

Urci pravdépodobnost, Zeipdeseti hodech kostkou hodi$ alesplwakrat Sestku.

Do 4.2011 chodi 28 studéntUr¢i pravcEpodobnost, Ze alespalva z nich maji
narozeniny ve stejny denidtlpokladej, Ze rok ma 365 dni &ide v jeho pibéhu
rodi rovnongrné.

Pokus se vzorec praigani pravépodobnostiP(AO B) = P(A)+P(B)-P(An B)
rozSfit na sjednocentitmnozinA, B, C.

Z 28 7aki 4.4011 se losuje 7 studénkteri budou maturovat v pogtl. Urci
pravdpodobnost, Ze mezi vylosovanymi bude Hanka neb&k&larbo Hanka (do
tiéidy chodi celkemit Hanky: Hanka F., Hanka K., Hanka S.).

Ur¢i pomoci vzorce prodtani pravdpodobnosti i mym vypaitem
pravdEpodobnost jevu: Na kostce padrislo mensi nez 5 nebo lickiislo nebo
prvacislo.



